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1. Человек бежит навстречу тележке. Скорость человека 2 м/с, скорость тележки 1 м/с. Человек вскакивает на тележку и остается на ней. Какой будет скорость тележки после этого, если масса человека в 2 раза больше массы тележки? (1)

2. Тело массой 1  кг соскальзывает с вершины наклонной плоскости высотой 3 м до ее основания. Угол наклона плоскости к горизонту 30°, коэффициент трения 0,2. Найдите работу силы трения.

3. Скорость свободно падающего мяча массой 400 г на некотором пути увеличилась с 1 м/с до 4 м/с. Найдите работу силы тяжести на этом пути. 

4. С какой скоростью двигался поезд массой 1500 т, если под действием тормозящей силы 150 кН он прошел с момента начала торможения до остановки путь 500 м? 

5. Пружину сжали на 2 см, совершив при этом работу 12 Дж. Какую надо совершить работу, чтобы сжать ее еще на 3 см?
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